

本报讯(记者 祁博 通讯员 刘子书) 7月15日,记者从市统计局获悉,根据省统计局反馈的结果,今年我市夏粮总产达68.4亿斤,占全省十分之一,夏粮总产量实现“十二连增”。

今年我市夏粮生产相比去年亦实现了“三增”:总产比去年增加2亿斤,增幅为3.1%;单产为957.2斤,比去年增加18.8斤,增幅为2.0%;夏粮种植面积714.3万亩,比去年增加7.3万亩,增幅为1.0%。

今年我市小麦成产在亩穗数、穗粒数和千粒重三方面较去年都有所增加,小麦长势整体形势好,为我市今年夏粮总产量实现“十二连增”奠定了基础。

小麦长势好,在天时,更在人为。去年麦播期间,我市各地按照市委、市政府的工作部署,强化领导,精心组织,狠抓落实,麦播科技含量较高,麦播基础明显好于往年。一是整地质量好。各县(区)大力推广机械深耕(深松),提高整地质量。二是今年我市小麦播种优质品种面积较大,麦播科技含量高,主导品种突出,区域布局合理。三是秸秆还田、种子包衣、药剂拌种、草害防控等麦播关键技术得到大面积推广。四是病虫害防治措施落实到位。我市小麦药剂拌种率达到100%。在去年的基础上继续加大全蚀病防治力度,巩固防治效果,对全蚀病发生地块、高产创建示范方、小麦繁育基地全部进行全蚀病拌种。

2014年7月16日

星期三 农历甲午年六月二十

主管、主办:中共商丘市委

国内统一刊号:CN41—0012

网址:www.sqrb.com.cn

出版:商丘日报报业集团

邮发代号:35—63

第8636号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

党报热线:2616025

新闻热线:2614648

评报热线:2613749

广告热线:2624468

发行热线:2615105

## 市委召开常委(扩大)会议

# 传达学习习近平总书记讲话和全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会议精神

## 研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 马基随) 7月15日,市委召开常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记讲话和全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会议精神,研究我市贯彻落实意见。陶明伦主持会议并讲话。

李公乐、周树群、高献涛、吴宏蔚、曾昭宝、李德才、史根治、贾瑞琴、李思杰、吴祖明、李小平出席会议。

就如何贯彻落实习近平总书记讲话和全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会议上的讲话精神,陶明伦强调了四点意见:

第一,要把思想和行动统一到习近平总书记的讲话精神上来。习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的讲话站在党和国家事业发展全局的高度,强调了抓作风是推进党的建设新的伟大工程的重要切入点和着力点,必须坚持以从严治党,落实管党治党责任,把作风建设要求融入党的思想建设、组织建设、反腐倡廉建设、制度建设之中,坚决遏制腐败的蔓延势头。我们一定要把思想和行动统一到习近平总书记的讲话精神上来,进一步坚定抓好党风廉政建设和反腐败斗争的信心和决心,营造良好的政治生态。各级领导干部要从自身做起,坚守正道、弘扬正气,襟怀坦白、光明磊落,坚持原则、恪守规矩,艰苦奋斗、清正廉洁,在

各种诱惑面前经得起考验。

第二,要把思想和行动聚焦到中央巡视组反馈意见和整改上来。中央第8巡视组巡视河南省反馈意见时指出了市县主要负责人亲属子女违规经商办企业、领导干部为官不作为、干部超配和买官卖官等问题。尽管这些问题是全省存在的问题,但我们也要认真对照检查,正视问题,保持警醒,紧密联系实际,抓好整改落实。

第三,要把思想和行动落实到省委书记郭庚茂的讲话精神上来。郭庚茂书记的讲话,体现了省委履行党风廉政建设主体责任的担当意识,体现了省委直面问题、立行立改的坚强决心。我们要按照省委的安排部署,多从主观找

原因,坚持严于律己,勇于承担责任,不回避、不推脱、不遮掩,真查真改、立整立改。

第四,要把思想和行动体现在整改落实上。要落实好党风廉政建设责任制。各级党委要做到守土有责、守土负责、守土尽责,履行党风廉政建设主体责任。党委(党组)主要负责同志作为第一责任人,要履行好党风廉政建设全面领导责任;纪委要履行好党风廉政建设监督责任,加快转职能、转方式、转作风,强化监督、执纪、问责工作,切实维护党的纪律。要持续抓好廉洁商丘建设,做到领导干部“五个不直接分管”,按照中央八项规定和省委要求,开展公款吃喝、公款送礼、公车私用等专项治理活动,以良好的党风政风促社风民风。要解决群众

反映强烈的突出问题。结合群众路线教育实践活动,着力解决发生在群众身边、损害群众切身利益的不正之风和突出问题,以看得见、摸得着的变化取信于民。要认真执行有关规定,特别是严格执行反腐倡廉有关规定和中央八项规定,时刻绷紧廉洁自律的弦,珍惜商丘荣誉,珍惜自身形象。要营造好环境,积极引导社会舆论,回应群众关切,及时宣传整改落实工作进展情况和取得的实际成效,推动党员干部保持良好精神状态,聚精会神抓整改、抓改革、抓发展,汇聚商丘跨越发展科学发展的强大正能量。

市人大、市政府、市政协班子成员,市法院、检察院,其他副市(厅)级领导同志参加会议。

## 市纪委监察局领导班子召开专题民主生活会

本报讯(记者 袁莉) 7月15日,市纪委监察局领导班子召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。省纪委第9纪检监察室主任郑新法及主任科员李晨光到会指导。市委常委、市纪委书记曾昭宝出席会议。

市纪委监察局有关负责同志通报了专题民主生活会的准备工作情况,并代表局领导班子作对照检查,提出了具体整改措施。曾昭宝带头作个人对照检查,其他班子成员也逐一作对照检查,严肃认真地开展了求真务实、动真碰硬的批评和自我批评。

省纪委第9纪检监察室成员对市纪委监察局领导班子专题民主生活会给予充分肯定,要求市纪委监察局领导班子持续抓好学习,学深学透,把握实质;要深化整改落实,对查摆出的问题要研究具体整改措施,强化整改责任,明确整改进度;要完善制度机制,把建章立制贯穿活动全过程,真正做到用制度管人、管事、管权;要提升队伍能力,努力打造一支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的纪检监察干部队伍,用实实在在的成果不断开创商丘反腐倡廉工作新局面。

市委第11督导组组长许明春对会议进行评价。

## 深入开展群众路线教育实践活动

### 今日导读

## 60所虚假大学被曝光

▶▶A2版 要闻

## 《爱心之家》大型公益活动启动



### 义卖作品 奉献爱心

7月15日,由省阳光文化发展基金会举办的《阳光·爱心之家》大型公益活动在我市市委党校启动。启动仪式上,基金会展示了10余幅爱心画家和书法家的书画作品,并进行了现场

认购;同时呼吁在场社会各界爱心人士积极进行捐款,现场所得善款将全部用于为我市残疾儿童购置生活物资。

本报记者 崔坤 实习生 李轩宇 摄

## 奉献路上无止境

### ——记市水上义务救援队党支部

本报记者 李娅飞

“一名党员就是一面旗帜。在党员的带动下,队员们在救援中争先恐后,在急难危重任务中冲锋在前,充分发挥了党员的先锋模范作用和党支部的战斗堡垒作用。”商丘市水上义务救援队党支部书记胡新华说,党员的先锋模范作用感动着每一位队员,也给整个队伍带来积极向上的正能量。

市水上义务救援队成立于2008年5月,现有队员80人,其中党员38人。党支部自2013年4月成立以来,坚持抓组织建设,打造坚强堡垒;抓思想建设,打造先进典型;抓作风建设,打造英雄团队,使整个队伍更加精诚团结,坚强有力;队员精神风貌更加朝气蓬勃,积极向上。

党支部成立后,很快就收到15份入党申请书,救援队中学先进、比贡献蔚然成风。截至目前,救援队共组织义务救援323次,挽救46人生命,打捞249具遗体,打捞群众财物价值650多万元,由于商丘地理位置的特别,救援队多次赴山东、安徽及省内其他城市参加救援,最远跑到信阳县,往返660公里。

“从救援经历中我们发现,溺水死亡的大多是青少年儿童,尤其是农村留守儿童。为了防患于未然,我们走进农村,走到学校,走上课堂,给孩子们讲解水上安全知识,用救援队所经历的一个个鲜活的事例开展安全警示教育。”商丘市水上义务救援队队长黄伟说,6年来他们对全市147所学校,开展了水上安全知识教育活动,受教育学生达30多万人次。他说:“我们坚信,一次宣传就能避免多次事故的发生,敲一次警钟,孩子们就能多一分警惕。”

在加强队伍自身建设的同时,市水上义务救援队的名声逐渐响遍全国。2009年11月,救援队员参加首届全国冬泳文化节,获得潜泳、托游两个水上救生项目的全国第一名。之后,黄伟受邀指挥三门峡市、吉林省临江市、湖北省嘉鱼、襄阳市的全国冬泳活动,被誉为“中国冬泳救援英雄”、“中国冬泳最可爱的人”。当商丘市水上义务救援队的大旗飘扬在长江、黄河、汉江、鸭绿江上的时候,这不仅是救援队的骄傲,更是商丘人的骄傲。

2012年,市水上义务救援队被中宣部授予“全国学雷锋先进集体”,并连续三年获得“全国社会搜救力量突出贡献奖”,受到国家交通运输部部长颁奖。今年4月,救援队党支部被评为市直机关“五好五强党支部”。黄伟先后荣获“第三届全国道德模范提名奖”、“第八届中国青年志愿者优秀个人奖”,受到党和国家领导人的亲切接见。

[编辑 王义才]

## 大型系列报道《商丘“聚”变之梁园区篇》广受梁园各界好评

# 持之以恒招大引强 坚持不懈打造亮点

本报讯(记者 单保良) 7月14日,本报在《深读周刊》和《镜观商丘》重磅推出大型主题图文组合报道《商丘“聚”变之梁园区篇》。该报道以题为《梁园区:医药产业“苦”成气候 健康运动“动”力十足》的长篇通讯、配发社评《“西望梁园”点亮梁园希望》,同时运用消息、整版图片和发展趋势图等新闻组合形式,全方位多角度聚焦梁园区产业集聚区5年来在招商引资和承接产业转移工作中匠心独运的科学举措和取得的丰硕成果。报道刊登后,在梁园区广大干群之间引发强烈反响。

“聚”变之梁园篇获热烈称赞!梁园人民感谢您们传递正能量的优秀作品!”这

是15日上午梁园区委书记孟庆勇看过报道后给本报记者回复的一条短信。他说:“《商丘日报》对梁园区产业集聚区建设5年‘聚’变的报道刊登后,我们在激动之余,紧迫感和压力感也随之而来。看了报道后,区四大班子领导更加坚定了务实重干的信心和决心,我们会以此为动力,持之以恒招大引强,坚持不懈打造亮点,科学运作优化产业。回眸过去已成往事,谋划未来力求突破。”

“仿佛还在眼前,梁园区产业集聚区这片土地上还是零零星星的几个小村庄,房屋低矮,村舍杂乱,村道泥泞。这几年,区委、区政府天天说招商,年年讲招商,身临其境,却感觉不到变化之大。《商丘

日报》报道了梁园区产业集聚区5年的快速发展历程。读后的第一个感觉就是‘三个没想到’:没想到成长速度如此快,没想到发展规模如此大,没想到知名品牌如此多。作为梁园区产业集聚区建设的主战场,我们感到很有成就感。”平原街道办事处党工委书记马海波自豪地说。

新先锋药业工会主席郑孝军在电话中告诉记者:“《商丘日报》对梁园区近几年强力推进招商引资工作、狠抓产业集聚区建设的深度报道,客观真实。作为产业集聚区医药产业的一名员工,我亲历了梁园区产业集聚区从无到有、由弱到强的巨大变化,见证了梁园区委、区政府呕心沥血做强做大产业集聚区承载平台的决心和干

劲。新先锋药业全体员工学习了报道,激发了工作积极性。公司领导一致认为,加快发展速度,创造更大的效益,才不辜负梁园区各级领导的殷切期望。”

14日下午,《商丘日报》到达梁园,大家争相传阅,产业集聚区内部分企业负责人向区委宣传部索求报纸。15日上午,区委宣传部把14日的《商丘日报》邮寄给梁园区在外工作或创业的知名人士。

梁园区长陶青松通篇阅读了报道后,有感而发,随手写下一首小诗发到了记者的手机上:“西望梁园满目新,寸寸热土变黄金。巧借东风行大船,劈波斩浪梦成真。”

手机报扫一扫 商丘新闻全知晓

掌上商丘

商丘日报

商丘日报报业集团 手机客户端 微信公众号